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Simplifier les expressions suivantes. 
Les réponses doivent être exprimées avec des exposants positifs. 

 
 
# 1 

5 points ( )2
1

2323 −yx   
2
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# 2  ( ) 2
1

844
−

− yx   ÷   52( yx − )3 

 
5 points 
 
 

#  3  
3
2
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1

2
1
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5 points 
 
 

# 4  
5

24
6
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −   
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3
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−

⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛

−
 

5 points 
 
 
 
# 5  Calculez le produit 

Les calculs doivent se trouver sur votre feuille, la réponse doit être 
exprimée en notation scientifique. 

5 points 
   (1,45 × 10-9 )  × 54 000 000 
 
 
 

Ces deux expressions sont-elles équivalentes ?   Justifier votre réponse. 
# 6 
 
5 points  23 × 3-4 × 62     et      (2-5  32 )-1 
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Parmi les expressions suivantes quelles sont les expressions 
équivalentes ? 

# 7 
    a)  ( )[ ]2425 x−     d)   ( )[ ] 2425

−− x  
 
10 points 
   b)  ( )[ ]4215 −− x     e)    (-5)4 ( )[ ] 42 −−x  
 
   c)   ( ) ( )[ ]4215 x−−  
 
    
 
  
 
# 8 
10 points         Vrai ou faux 

 
Si    a < -1  et  que m est un entier négatif pair,  alors  am < 0 

              
 
 
 
 

 
 
Déterminez si ces deux expressions sont équivalentes en transformant 
chacune e expression exponentielle. 

# 9 
5 points A :  51/2  65   et B:  53  5  

 

 
 
 
 
 
# 10  Déterminez parmi les expressions suivantes celles qui sont 

équivalentes. 
 
10 points A :  227×    C :  3 12  
 

  B :   6 3/2   D :  24
2
3  
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Réduire les expressions à leur forme la plus simple. (Démarche et 
calculs sur la feuille) 
 

 

# 11  45
2
1  +  20

4
1  - 28  

5 points 
 
 
 
# 12  ( )282 +   ( )385 −  
5 points 
 
 
 
#  13  -2 63  ÷  3 7  
5 points 
 
 
 
 
 
# 14  
 Exprimez sous sa forme la plus simple et rationalisez.  Une solution 

complète est exigée. 
 

5 points  
152

5
−

 

 
 
 
 
# 15  Déterminez si ces deux expressions sont équivalentes.  Une solution 

complète est exigée. 
 
10 points A :  ( )282 +   ( )2385 −  
   

B :  
2

1810820 +   

 
 


